

当地时间年3月10日，叙利亚大马士革，叙利亚危机联合特使、联合国前秘书长安南(左)会晤叙利亚外长Walid al-Moallem。



叙利亚危机联合特使、联合国前秘书长安南10日上午抵达大马士革，与叙总统巴沙尔·阿萨德就当前局势和政治解决叙危机的途径等问题举行了会谈。

今年2月23日，安南被任命为联合国和阿拉伯国家联盟(阿盟)联合特使，就叙利亚问题进行斡旋，推动叙利亚危机和平解决。本月7日，安南抵达埃及首都开罗，与阿盟秘书长阿拉比、埃及外长阿姆鲁等就叙利亚局势举行了会谈。

## 安南会晤巴沙尔 斡旋叙利亚危机

观察

虽然国际社会普遍对安南此次叙利亚之行寄予了希望，但国际政治分析人士认为，安南此行肩负的使命非常艰巨，他要在短期内推动各方停止暴力并展开政治对话面临重重艰巨挑战。

### 会谈气氛积极

据报道，安南与巴沙尔的会谈“充满积极气氛”。安南向巴沙尔通报了他对叙利亚局势的“初步看法”，并承诺以公正、中立和独立的态度在叙政府和反对派之间进行斡旋。安南表示，希望与叙利亚政府在政治进程的框架内展开外交对话，以便实现叙利亚的稳定和叙人民的诉求。

巴沙尔在会谈中说，叙政府支持一切旨在解决叙利亚问题的真诚努力，希望其获得成功。但只要“恐怖团伙”存在，并通过袭击平民和军人制造混乱，破坏国家稳定，“任何政治对话或政治进程都无法取得成功”。

安南当天下午在大马士革会见了叙境内反对派组织领导人，11日将去土耳其会见叙境外最大的反对派组织“叙利亚全国委员会”主席布尔汉·加利温。

叙利亚政治观察家认为，在此次叙利亚之行中，安南与各方见面和对话也许不是难事，但要弥合各方分歧恐怕很不容易。

### 斡旋环境险恶

国际观察人士指出，持续近一年的叙利亚危机现已变得异常复杂。安南此次斡旋面临的大环境颇为险恶。

在国际上，叙利亚之外的大国博弈和多国角力，正围绕对巴沙尔政权的去留展开。以美国为首的西方国家主张强推“政权更迭”，要求巴沙尔下台，在不断向叙利亚政府施加政治压力的同时，多次升级对叙利

亚的经济制裁。但是，包括俄罗斯和中国在内的另一些国家则反对在叙利亚强推“政权更迭”，主张尊重国际法和国际关系准则。

在地区层面，中东国家间在叙利亚危机上的矛盾表现为，什叶派主导的伊朗等国支持同属什叶派的叙现任总统巴沙尔，而沙特等由逊尼派主导的海湾国家和土耳其支持叙反对派。

在叙利亚内部，现政权与反对派之间仍存在巨大的信任鸿沟，缺乏政治解决危机的共同基础。严重的流血冲突对双方都造成了很深的创伤，成为弥合双方分歧、构筑政治解决叙危机共同基础的一大障碍。

### 斡旋面临挑战

作为联合国和阿盟调解叙利亚危机的联合特使，安南目前面临的最大难题是如何让叙利对立双方尽快停止暴力冲突。

叙利亚政府军自今年1月28日以来，先后对大马士革东部郊区、中部霍姆斯市、哈马省农村地区、拉斯坦市采取军事行动，现已基本控制这些地区。目前，叙军正在北部与土耳其接壤的伊德利卜省采取大规模军事行动，与土耳其为基地的最大反对派武装“叙利亚自由军”展开激战。

叙利亚境内的所有反对派都要求叙军撤离动乱城镇，并将其作为与政府对话的一个先决条件。然而，当叙军撤离动乱城镇后，反对派武装又将重新控制这些地区。这对叙利亚政府来说是很难接受的。因此，安南能否说服叙政府停止军事行动仍是一个疑问。

更值得指出的是，叙利亚境外最大反对派组织“叙利亚全国委员会”的宗旨是推翻巴沙尔政权。这意味着叙政府与反对派很难找到对话的共同基础。

因此，安南的此次斡旋行动面临艰巨挑战。

(综合新华社等消息)

### 相关

## 中方提供 200 万美元 人道主义 现汇援助

中国外交部发言人秦刚3月9日表示，为帮助改善当前叙利亚部分地区的人道主义状况，中国政府决定通过红十字国际委员会向叙利亚人民提供200万美元的紧急人道主义现汇援助。

而近日外交部发言人刘为民在例行记者会上宣布，3月10日至14日，外交部部长助理张明将作为中国政府特使访问沙特和埃及，3月14日至16日访问法国，就叙利亚等问题与法方磋商。

太平洋洋面每年升高2毫米

## 岛国基里巴斯 或全体移民

面临海平面上升威胁，太平洋岛国基里巴斯政府打算在邻国斐济购置土地，准备在不得已时举国移民。

基里巴斯位于太平洋中部，由33个大小岛屿组成，分属3大群岛，陆地面积812平方公里，人口大约10.3万，超过半数住在塔拉瓦环礁。

### 海水正慢慢吃掉基里巴斯

基里巴斯不高的海拔是让政府动了搬“国”念头的�主要原因。据研究人员推算，太平洋洋面正以每年大约2毫米的速度上升，还有可能因气候变化加速升高，而基里巴斯许多岛屿仅高出海平面数米。此外，地下水受海水污染严重；降雨、潮汐和风暴影响岛上人民生活，也都是基政府考虑搬迁的原因所在。

9日，基里巴斯总统阿诺特·汤说，内阁已批准方案，议会将在4月投票表决。如果方案能够通过，基里巴斯将与斐济正式商讨购地计划。同时，斐济多个政府机构也正在研究基里巴斯的搬迁计划。斐济政府发言人沙伦·史密斯一约约翰斯说，将于本周公布讨论结果。

### 说到底 都是为了生存

按照所拟方案，基里巴斯打算花费大约960万美元，在斐济主岛维提岛购置一片“肥沃”土地，面积大约24平方公里。卖家是一个教会团体。

阿诺特说，虽然那块地足够容纳全国居民，但希望举国移民的那一天永远不会到来。“我们不希望把所有安置在一片土地上，然而，如果万不得已，我们可能那样做。这不是为我，而是为年青一代。对他们而言，无法选择搬不搬。”他说，“说到底，都是为了生存。”

除搬迁方案外，基里巴斯政府正为应对气候变化考虑其他方案。阿诺特说，基里巴斯可能在一些岛礁周围修筑堤坝，以阻挡海水，或者在海面上建造一座浮岛，但后者花费较高。作为一个岛国，基里巴斯经济并不发达。世界银行统计，这个国家2010年人均国民收入为大约2010美元。阿诺特说，得益于上世纪70年代磷酸盐业所得收入，基里巴斯政府有足够外汇，可用于在斐济购地。他呼吁：“我们正试图确保民众的未来，国际社会需要进一步应对(气候变化)这一问题。” (据《都市快报》)

## 季莫申科 拒穿囚服

乌克兰前总理尤利娅·季莫申科致信监狱官员，拒绝监禁期间穿囚服和服劳役。

季莫申科现在东部哈尔科夫州的卡恰洛夫斯基女子监狱服刑。俄新社10日援引信件内容报道：“我拒绝遵守监狱所有规定，包括义务劳动，因为我有份职业。我是祖国党主席。同时，我拒绝穿囚服。”卡恰洛夫斯基女子监狱的在押人员允许在牢房内穿便装，但在监狱服装厂劳动时必须穿蓝色囚服。

乌克兰监狱机构主管亚历山大·雷瑟特斯科夫上月底说，根据乌克兰法律，除因年龄或健康原因无法劳动，监狱所有犯人都应参加义务劳动。俄新社认为，季莫申科可能会因为健康原因而躲过劳役。她的支持者声称，季莫申科在狱中健康问题“严重”，背部疼痛致使她无法行走。

乌克兰首都基辅一家法院去年10月裁定，季莫申科滥用职权，干预乌克兰与俄罗斯2009年签订的天然气供应协议，致使乌方蒙受损失，判处她7年监禁。季莫申科面临其他指控，包括上世纪90年代任乌克兰联合能源公司总裁期间在财务方面违法。(据《新京报》)

## 背神经阻断术让他重温“性福时光”

2月22日，赵先生领着妻子早早来到了爱民医院泌尿男科，把一面锦旗送到了院领导手中。他激动地说：“太感谢你们了，如果没有爱民医院的男科专家，我这个病也许永远都好不了。”

赵先生今年39岁，患性功能障碍多年。赵先生是一家私企老板，妻子与他一起创业十几载，打下近千万元的家业。但事业成功之后，身体却出了问题，赵先生发现自己距“性

福”越来越远，夫妻感情也越来越淡薄。

原来，早在三年前，这对夫妇就过起了无性生活。为此，两人四处求医，却不见起色，夫妻俩越来越没有信心。后来，夫妻俩听朋友介绍爱民医院泌尿男科来了一位治疗性功能障碍的专家，对治疗阳痿早泄有独特的疗法。抱着试试看的想法，赵先生春节期间来到了爱民医院，向泌尿男科副主任医师刘祥焕主任详细咨询了相关知识与技术，并把多年来的

烦恼向刘主任进行了讲述。刘主任耐心听了赵先生的讲述后，认真对其检查，确诊为重度器质性功能障碍，并制订出手术方案。经过两个疗程的治疗，赵先生感到效果非常理想。

爱民医院独家引进欧美微控术，对解决男性生殖器官发育不良、阴茎短小纤细、性交时间短等问题，有独特疗效。该技术是在同一切口、同一时间内完成，一次性手术，是治疗性功能障碍的最佳方法。

## 50 岁的男性体检检查什么？

人到五十，身体健康是头等大事。男人一到这个年龄，容易出现骨质疏松、体力不支、性功能下降等问题。这是过渡时期也是男性更年期，健康体检也就成了首要内容，应尽早检查，尽早治疗。

爱民医院泌尿男科副主任医师刘祥焕主任介绍，到了50岁，男性主要应做的是防癌检查、血液和血脂检查、前列腺检查。这个年龄的男人由于前列腺开始衰退，结缔组织增

生，生殖器官会出现不同程度退化，甚至产生恶性肿瘤。

生活中像久坐、久站、抽烟及饮酒等不良生活习惯，尿道炎、睾丸炎、膀胱炎等引起的并发症，不洁性行为带来的病菌，包皮、包皮过长造成的炎症等都会引发前列腺疾病。青壮年时期的男性中约有35%~40%患有不同程度的前列腺炎，80%以上的男性长期受前列腺增生疾病的困扰，男性不育症多是由前列

腺疾病引起的并发症所致。

当生活失衡已成事实，男性朋友应赶紧锻炼或治疗，想办法找回健康。爱民医院拥有德国腔镜系列，前列腺电切镜治疗前列腺增生创伤小、痛苦小；独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”，可检查男性生殖系统的血管和神经病变，具有全自动人工智能精子质量分析能力，对于不同年龄阶段患者的性功能治疗有显著效果。